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OEMA 1°

A a) Na avTioToIXioeTe KABg oTOIXEIO TNG OTAANG A UE €va Kal YOVo €va
OTOIXEIO TNG OTNANG B nou €ivai ico

>TNAN A >TNAn B
A. ep2a 1.1-2np“a
B. ouv2a 2. ouvaouvB-nuanup
. ouv?a 2e¢a
" 1-ep2a
A. nu(a-B)

4. nuaouvB-nuBouva

1-ovv2a
5. —2
1+ ouv2a
2

Movadec 5

B)Na anodei&eTe 0TI TO AOPOICUA TWV NPWTWV V OpWV PIAG YEWUETPIKNG
A -1
A-1

npoodou (ay) pe Aoyo A= 1 sivar S, = a

Na e€eTdoeTe kal TNV nepinTwon A=1
Movadec 10

B. a) Na ypayere oTo TeETpAdIO 0AC TO YPAUHUA NOU AVTIOTOIXEI OTN OWOTN
anavtnon . H Tipn Tng napdoTtaong A=ouv64°cuv26°-nu64°nu26° civai :
) a.% B.O v. 1 &.-1
i) H Tign Tng napaoTaong 1017°92 gival
a.1 B.5 y.2 0.10
Movadeg 5



B) Na XxapakTnpioeTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC YPAPOVTAG OTO TETPADIO
oac Tnv evoeliEn ZwoTto N Aabog dinAa oTo ypAupa nou avTioToIXE oTnV
KaBe npoTaon:

a, 1 , .
= Yia kaBe ve N ToTE N
av+1

akoAouBia (ay) €ival YEWUETPIKA NPO0O0OC PHE AOYO A

a. Av oe pia akoAoubia eivar ay= 0 Kai

B. IoxUel OTI: 2r]|,|15°0uv15°=%
y. Ioxuel 6T1: ouv?30°-np230°=c0uv60°
0. 10ga(01+62)=l0g.61+10g.02

loga e1

=log, 6, —log, ©
€. |Oga 92 9a O 94 O

Movadec 5

OEMA 2°

Aivetal To noAu®vupo P(x)=2x3+ax?+px-20 pe a,pcR
a) Av 1o noAuwVvupo P(x) &xel napayovTa To X+2 Kal To UnoAoino Tng
dlaipeonc pe 1o x+1 €ival To -16 va anodei&eTe 0TI a=12 kal =6

Movadeg 8
B) Na AuBsi n e€iowon P(x)=0

Movadeg 8
y) Na Aubei n aviowon P(x)>0

Movadeg 9
OEMA 3°
a) Na Aucete TV eicwon epx=-+3

Movadec 5

B) Oswpolpe TouC BETIKOUC NPAYNATIKOUG x.<=|<n—%, k=1,2,3...

i) Na Oci&eTe 0TI €ival d1adoxIkoi Opol apIBuNTIKNAG Npoodou Kal va BpeiTe
TOV NPpWTO OpPO Kal TNV d1a@opa TnG
Movadec 5

.. . . . 6017t \ . .
ii) Na BpelTe TO K WOTE 0 ApIOPOG va €lval Aucn Tn¢ napanavw

e€iowong
Movadeg 7

iii) Na unoAoyioeTe To GBpoiopa X1 +X2+...X30
Movadecg 8



OEMA 4°

'EoTw n ouvaptnon f(x)=(nx, x>0
a. Na Aucete Tnv €€iowon f(2-nux)-f(ouv2x)=f(3) av xe [o,%j
Movadeg 6

B. Av a>0 kai f(a) + f(a®)+...+f(a°®)=5050 va anodeieTe 6TI a=e
Movadeg 6

y. 'Eotw a,B,y>0. Na anodei&ete oTi:av ol f(a), f(B), f(y) eivai 6|060xn<o'i
opol apiBunTikAg Npooddou TOTE ol a,B,y €ival d1adoXIkoi OPOI YEWUETPIKNG
npoodou.

Movadec 5

0. Na AuoeTe TnVv aviowaon f(x)f(x) +f(x)-12>0
Movadecg 8





